

2小时缓解 身体冬季干痒问题！ 这款身体乳在宁波上市了！

——源自天然桦树汁，
强效补水缓解干痒，
爸妈用了效果尤其好！



冬季气候干冷，皮肤容易干燥蜕皮、诱发干痒。尤其随着年龄增长，表皮变薄，皮脂腺分泌功能降低，皮肤水分更易流失，很多人一到冬季，皮肤干痒难耐，有些中老年人甚至因此彻夜难眠。看着爸妈如此难受，却无能为力，这也成为不少子女的苦恼。

养生堂公司从北极之国——芬兰探究润肤止痒的奥秘，研究芬兰人对抗干寒的自然之道，经过3年探索，研发了养生堂天然桦树汁身体乳。经科研机构实验认证，91%以上的受试者使用完2小时后，因干燥引起的皮肤干痒得到了显著缓解，持续4周使用，提升皮肤角质层含水量62.66%左右。

10%左右的老年人都有皮肤干痒的问题

皮肤是人体最大的器官，一位成年人的皮肤表面积大约有1.5~2平米，其中脸部肌肤不足10%，身体上的皮肤超过了90%。

据世界卫生组织的一项调查显示，健康皮肤状态的占比不足10%，处于病态的超过20%，而处于亚健康状态者高达70%左右。约80%的皮肤非健康状态的人在陈述自我感觉时，最先描述的感受是干痒感。

痒是皮肤疾病最常见的表现之一，它比疼痛更让人难以忍受，特别是随着年龄的增长，皮肤保护能力下降，更容易产生干痒感。

老年性则是最受皮肤干痒困扰的人群，据统计发病率为10%左右。除了一些疾病引起引起外，主要发病原因是人至老年期，皮肤萎缩退化，皮脂腺和汗腺分泌减少而皮肤干燥、表皮脱落，皮内神经末梢更容易受到刺激而发痒。

2小时有效止痒，医研机构实测结果

挠只能解一时之痒，最关键的是找到痒的源头，从源头减少干痒。

美国明尼苏达大学神经科学教授格伦·吉斯勒发现，让人们感觉到痒的原因至少有五十多种，最主要的可以归纳为两个大方面：单纯的皮肤问题、中老年人皮肤退化。

养生堂推出的这款桦树汁身体乳，为单纯性皮肤干痒提供了一个解决方案。

上市不到两年的养生堂化妆品，推新品的态度却一向非常慎重，每个产品都经过长时间的调研、开发与消费者测试，达到“天花板水平”后方可推出。因此这一款身体乳的品质和功效也相当令人惊喜。

委托科研机构进行的第三方人体测试的结果显示，超过91%的测试者使用2小时后表示干痒症状得到缓解。持续4周使用，超多的受试者认为干痒减轻，且随着使用时间的增加，干痒减轻程度越来越明显，甚至有一部分受试者（占比约为3.03%）反馈，连续使用该产品后干痒情况消失了！

不仅止痒，该产品的保湿性能也很出众。据测试，连续使用产品4周后，人体肌肤角质层含水量提升62.66%左右！显著的保湿性能显然也为缓解肌肤干痒提供了肌肤机理上的保障。

经典成分“桦树汁”搭配植物成分 聚焦解决干痒问题

养生堂身体乳新品，核心成分依然是采用天然桦树汁原液。桦树是一种生命力非常旺盛的植物，即便是在北欧零下40度的极寒环境中依然可以盎然生长，甚至滋养树干上的青苔。在秋天，桦树往往是一片森林中最晚落叶的植物，又在春天第一个发芽。

桦树旺盛生命力的秘密就来自于桦树汁，它就像“抗冻液”一样防止细胞结冰。

据养生堂介绍，桦树汁富含人体与肌肤所需的多种维生素、18种氨基酸、11种脂肪酸、18种微量元素，包含抗氧化营养元素硒，以及具有生物活性的钙、镁、钾等矿物质，其蕴含的高营养与活性物质，能够同时补水并促进皮肤屏障的修护。

除了提高水通道蛋白表达，促进水分从真皮层到表皮层的转运，天然桦树汁还可以促进保湿因子的生成。实验结果表明，经桦树汁处理后，人原角质细胞分化后形成角质层，强韧皮肤屏障，从而实现皮肤的锁水功效。也就是说，桦树汁有助于修复肌肤屏障，让肌肤强韧健康。

另外，在白桦树皮中广泛存在的白桦脂醇，也具有抗炎抗敏、保湿亮肤等作用，是不可多得的天然抗炎成分。此次养生堂将桦树汁原液搭配白桦树皮提取物（白桦脂醇），目的就是为肌肤赋予生命力和活力。

养生堂身体乳还额外搭配类似于牛油果果脂等植物润肤成分，以及植物甾醇等“明星”修护成分，是一款“天然植物成分系”的产品，牛油果果脂的加入可以防止水分挥发，为肌肤带来滋养作用，使肌肤光滑柔韧。

另外值得一提的是这款产品还加入了养生堂独家专利的舒敏技术，一种由泛醇和燕麦仁中提取的成分，它可以抑制炎症介质释放，有效缓解肌肤干痒。

爸妈的肌肤，更需要你的关心

目前市面上聚焦解决肌肤干痒问题的身体乳尚不太多，在养生堂看来，能推出一款彻底解决肌肤干痒问题的产品，意义很大。

年轻人每年花费上万元做肌肤保养，迫切地解决肌肤中遇到的问题，然而却很容易忽略了爸妈同样也存在肌肤问题的困扰。

养生堂推出这款产品，不但希望能解决年轻人肌肤的干痒问题，更呼吁子女关注爸妈的肌肤健康。

记者 范洪

